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 عثارت های زیر را کامل کنیذ

 .فرعی است........... اغّی ٚ  پاسىاَ  یه .......... طَٛ یه (اِف

 .سرز ضٛز............ خأس تی ضىُ ٚلتی تطىیُ ٔی ضٛز ،وٝ ٔایع (ب

 . تراتر ٔی ضٛز5تراتر وٙیٓ ا٘رشی خٙثطی آٖ ............. اٌر سرعت یه خسٓ را  (ج 

 .وٕیت زٔاسٙدی است............ زر ترٔٛ وٛپُ  (ت

 .وار تراتر غفر است.............  زر فرایٙس (ث
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 .درستی یا نادرستی عثارت های زیر را مشخص کنیذ

 وار ٚا٘رشی ٞٓ ارز٘س  (ج

 .خٟت ٘یرٚی ضٙاٚری رٚتٝ پاییٗ است (ذ

 .زٔاسٙح ٔماٚٔت پلاتیٙی یه زٔاسٙح ٔعیار است (ح

 . ٘سارززر ٌازٞای آرٔا٘ی ا٘رشی زرٚ٘ی تٝ زٔا تستٍی (خ

1 

3 

 .کلمه مناسة را از داخل پرانتس انتخاب کنیذ

 .است ( ترزاری–٘رزٜ ای  )ٔساحت یه وٕیت  (ز

 .ٔایع تستٍی زارز ( سطح لاعسٜ –ارتفاع  )فطار زرٖٚ ٔایع ٞا تٝ  (ش

 .است ( تٛاٖ –وار  )آًٞٙ ٔػرف ا٘رشی  (ر

  ٘سارزتٝ خرْ تستٍی ( ٌرٔای ٚیصٜ –ظرفیت ٌرٔایی  ) (ز

 است  ( ٔثثت –ٔٙفی  )زر چرذٝ ساعت ٌرز وار ا٘داْ ضسٜ  (ش
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 .پاسخ کوتاه تذهیذ

 چرا ٌازٞا تٝ راحتی ٔتراوٓ ٔی ضٛ٘س؟ (ض

 چرا وار ٘یرٚی اغطىان ٔٙفی است؟ (ش 

 تعازَ ٌرٔایی یعٙی چٝ؟(ظ

 زر چٝ غٛرت حاغُ ضرب حدٓ ٌاز زر فطارٌاز ٔمساری ثاتت است؟ (ؼ

2 

5 

 (مقاومت هوا ناچیساست ). شکل مقاتل حرکت پرتاتی یک گلوله را مذل سازی کرده است

 . تراتر تاضسaیه ٘مطٝ رٚی ضىُ ٔطرع وٙیسوٝ زر آٖ خا ، ا٘رشی خٙثطی تا ا٘رشی خٙیطی زر ٘مطٝ  (ط

 . ٔمایسٝ وٙیس a ،bٚ cا٘رشی خٙثطی را زر٘ماط  (ظ

 . ٔمایسٝ وٙیس a ،bٚ c ا٘رشی ٔىا٘یىی را زر ٘ماط (ع

 زر وساْ ٘مطٝ ا٘ررشی پتا٘سیُ تیطیٙٝ است؟ (غ

2 

6 
 .سٝ عأُ ٔٛثرزرتثحیر سطحی را ٘أثثریس (ف

 ٔٙثع ٌرٔایعٙی چٝ؟ (ق
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 ازأٝ پرسص ٞای فیسیه زٞٓ ریاضی

7 

 ضىُ ٔماتُ چٝ چیس را ٘طاٖ ٔی زٞس؟ (ن 

   تیاٍ٘ر چٝ ٔفاٞیٕی ٞستٙس؟ aٚ b ٚ c (ي

 

 

 

1 

8 

 . را نشان می دهذ4و3و2و1شکل روترو چهار فراینذ 

 ٘ٛع ٞر فرایٙس را ٔطرع وٙیس؟ (َ

 زر وساْ فرایٙس ا٘رشی زرٚ٘ی تغییر ٕ٘ی وٙس (ْ

 زر وساْ فرایٙس وار ا٘داْ ٕ٘ی ضٛز؟  (ٖ

 زروساْ فرایٙس ا٘سازٜ وار تیطیٙٝ است (ٚ
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 .طَٛ لس ذٛزتاٖ راترحسة ٘ا٘ٛ ٔتر ٍٚٔا ٔتر ٚ تٝ غٛرت ٕ٘از عّٕی تٙٛیسیس

 
1 

10 
ٌرْ ترسا٘تیٕتر ٔىعة 1 ٚچٍاِی آب زریاچٝ 105تراتر فطار ٞٛا است؟ فطار ٞٛا  پاسىا5َفطار وُ زر چٝ عٕمی از یه زریاچٝ 

 .است
1 

11 

 زرخٝ سّسیٛض تثسیُ وٙی10ٓزرخٝ سّسیٛض راتٝ آب - 10ٌرْ ید  100چمسر ٌرٔا لازْ است تا زٔای 

Lf= 336000 J/kg    c 4200 =آب J/kg. K      c2100=یدJ/kg. K 
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 ضریة ا٘ثساط طَٛ پُ چٝ لسر است؟. زرغس افسایص ٔی یاتس 06/0زرخٝ سّسیٛض 50طَٛ پّی زر اثر افسایص زٔا تٝ ا٘سازٜ 

 
1 

13 

زرخٝ سّسیٛض ٔی رسا٘یٓ اٌر فطار ٌاز زرایٗ فرایٙس سٝ تراتر ضٛز حدٓ 327زرخٝ سّسیٛض تٝ 127ِیتر ٌاز وأُ رااز 2زٔای 

 ٌاز چٝ لسر ٔی ضٛز؟

 

1 

14 

زر ٞر چرذٝ .شَٚ ٌرٔا تٝ ٔٙثع سرز تسٞس 150اٌر ایٗ ٔاضیٗ ٌرٔایی زر ٞرچرذٝ . زرغس است25زر یه ٔاضیٗ ٌرٔایی تاززٜ 

 چمسر وار ا٘داْ ٔی زٞس؟

 

1 

15 

 . َٔٛ ٌار ٞیسرٚشٖ چرذٝ ای ٔطاتك ضىُ ٔماتُ ٔی پیٕایس2

  چٝ لسر است؟BCٚ وارزر فرایٙس  Aزٔازر حاِت 

𝑅 =   8
𝐽

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
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 20 .پیرٚز تاضیس 

 تارْ پاسرٙأٝ 

1 
       ٞٓ حدٓ  (ثاذتلاف پتا٘سیُ     (                 ت5  (            ج سریع  (بیىای               -    وٕیت   (اِف
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2 
 ٘ازرست        (خزرست           (ح٘ازرست         (ذزرست           (ج

1 

3 
 ٔٙفی  (ش ٌرٔای ٚیصٜ  (زتٛاٖ  (رارتفاع  (ش٘رزٜ ای  (ز
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 .٘یرٚ ٚخاتٝ خایی زرذلاف ٞٓ ٞستٙس (ش .                        فاغّٝ تیٗ ِٔٛىَٛ ٞای آٖ زیاز است (ض

 زٔای ٌاز ثاتت تاضس (ؼ. یعٙی چٙس خسٓ تا ٞٓ ٕٞسٔا ضٛ٘س(ظ
2 

5 

 

𝑘𝑏 < 𝑘𝑎 < 𝑘𝑐 𝐸𝑎                             (ع ظ  )             = 𝐸𝑏 = 𝐸𝑐٘مطٝ  (غb 2 (ط 

6 
 خسٕی وٝ چٝ ٌرٔا تٍیرز ٚچٝ ٌرٔا از زست تسٞس زٔایص ثاتت تٕا٘س (قٚزش تاز     - ٔساحت   -   زٔا  (ف
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7 

 ا٘تماَ ٌرٔا (ن 

   تاتص   c ٕٞرفت ٚ  b   رسا٘ص aٚ  (ي

 

 

 

1 

8 

 

  ٞٓ حدٓ– 4 تی زررٚ    – 3 ٕٞسٔا   – 2ٞٓ فطار  - 1 (َ

 ٞٓ زٔا2 (ْ

  ٞٓ حد4ٓ (ٖ

  ٞٓ فطار1 (ٚ
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9 1.72 × 109𝑛𝑚        1.72 × 10−6𝑀𝑚 1 

10 𝑃 = 𝑃0 + 𝑕𝜌𝑔      5 × 105 = 1 × 105 + 𝑕 × 1000 × 10                   400000 = 10000𝑕  

 𝑕 = 40𝑚 
1 

11 

Lf= 336000 J/kg    c 4200 =آب J/kg. K      c2100=یدJ/kg. K 

𝑄 = 𝑚𝑐ید∆𝜃ید + 𝑚𝐿𝑓 + 𝑚𝑐آب∆𝜃آب 

= 0.1 × 2100 ×  0 −  −10  − 0.1 × 336000+0.1× 4200 ×  10 − 0  

= 2100 + 33600 + 4200 = 39900 𝐽 
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12 ∆𝐿 = 𝐿1𝛼∆𝜃             0.0006𝐿1 = 𝐿1𝛼 × 50                 𝐿1 = 1.2 × 10−5
1

℃
 1 

13 
1×2

   400
=

3×𝑉2

600
𝑉2 = 1 L

𝑃1𝑉1

𝑇1
=

𝑃2𝑉2

𝑇2
  

 
1 
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14 
J           +150            3 𝑤 = 150     𝑤 = 50η =

 𝑊 

𝑄𝐻

25

100
=

 𝑊 

 𝑊 +150
   4  𝑤 =  𝑤  

 
1 

15 

 

𝑇𝐴 =
𝑃𝐴𝑉𝐴
𝑛𝑅

=
2000 × 2

2 × 8
=  

40000

16
= 250 𝐾 

 

𝑊𝐵𝐶 = 𝑆𝐵𝐶25 =
(1 + 2) × 1000 × 3

2
=

9000

2
= 4500  J 
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